Priimek in ime
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Preizkus znanja iz korenov, enacb in neenacb

Stevilo tock je 40.

v

, najvecje
Za zadostno je potrebnih vsaj 20 tock, za dobro 25, za prav dobro 30, za odli¢no pa vsaj 35 tock.

Vsaka naloga je vredna 8 tock

| Ocena

| Skupno $tevilo totk

Stevilo
| tockod 8

1.a) Z viSinskim izrekom konstruirajte +/24. Enota je stranica kvadratka.
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Stevilo
tock od 8 2 3 13— x

""""""" 2.a) Resite enacbo - =—
x-3 x+2 x —x—-6

b) Resite razcepno enatbo  x° = 2x(7x —12)



Stevilo

3.a) OCe in mama imata skupaj 63 let, njuni otroci pa sostari 2,4in6let. =~ F====--

Cez koliko let bo vsota starosti vseh njunih otrok enaka vsoti let oéeta in mame?

b) Vsota dveh naravnih Stevil je petkrat ve€ja od njune razlike, dvakratnik njune vsote

pa je za 4 manj$i od produkta teh dveh Stevil. IzraCunajte ti dve Stevili.
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4.a) Regite sistem neenacb  (12+3(x—4)>5x+2)v ( 3

x+7 4xj

b) Za katere vrednosti realnega $tevila a lezi vrednost izraza 3a — 8 na intervalu (1, 25)?



5.) Obravnavajte neenacbo ax-a<Tax-12x-3  poLeecs




Prostor za dodatne izraCune



